

আমাদের একটি নতুন নাম হয়েছে!

অনেক দেশে 75% এরও বেশি শিশুদের মধ্যে পরিচর্যািকারী যাজক পদত্যাগ করেছেন বা মন্ডলীর অন্য বিভাগে স্থানান্তরিত হয়েছেন মাত্র 1 বছর পরে! আসুন আমাদের মন্ডলী গুলোতে শুধুমাত্র বাচ্চাদের দেখাশোনা করার কষ্টটি এড়িয়ে চলি বরং তারা পরবর্তী প্রজন্মকে শিষ্য হিসাবে তাদের পাশে আসি। শিশুদের মধ্যে পরিচর্যািকারী যাজকরা হলেন প্রকৃত নায়ক, যীশু খ্রীষ্টের জন্য বিশ্বজুড়ে শিশুদের কাছে পৌঁছে। আমরা বুঝতে পারি যে কখন পাঠ পরিকল্পনা তৈরি করা, গেমস খুঁজে পাওয়া, আমাদের হাতে থাকা কয়েকজন শিক্ষককে প্রশিক্ষণ দেওয়া, আরও সাহায্য নেওয়া, রাগী বাবা-মাকে শান্ত করা, প্রধান যাজককে অবহিত রাখা এবং নিজেদেরকে প্রশিক্ষিত রাখার জন্য পর্যাপ্ত সময় না পাওয়া কেমন লাগে! বাচ্চাদের মধ্যে পরিচর্যািকারী যাজক ও নেতাদের সুসজ্জিত ও বড় করার পরিকল্পনা আমাদের আছে কারণ তারা গভীরভাবে শ্বাস নেয় এবং সহজেই একটি পিআরও শিশু মন্ত্রণালয়ের নেতা হয়ে ওঠে।



আমাদের নাম “শিশুরা গুরুত্বপূর্ণ” শিশুদের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করা হয়েছে। আমরা খ্রীষ্টের দেহের সেবা করার কারণ হিসেবে তারা অব্যাহত আছে, কিন্তু আমরা শিশুদের পালক এবং নেতাদের উপর সম্পূর্ণভাবে মনোনিবেশ করার জন্য আমাদের মিশন পরিবর্তন করতে চাই। অতএব, আমরা আমাদের নতুন নাম “সজ্জিত ও বৃদ্ধি” ঘোষণা করতে পেরে রোমাঞ্চিত হচ্ছি যাতে বিশ্বব্যাপী শিশুদের মন্ত্রণালয়ের নেতৃত্বদানকারী নেতাদের সজ্জিত ও বেড়ে ওঠার উপর আমাদের মনোযোগ পুরোপুরি বদলে যায়।

কেন আমরা আমাদের নাম পরিবর্তন করছি?

#forsarah

সম্প্রতি আমরা চীনের গুয়াংজুতে সারা থেকে এই ইমেলটি পেয়েছি: (তার নিরাপত্তার জন্য নাম পরিবর্তন করা হয়েছে)

平安！感谢主！看到您们在网上的资料，非常感恩！我是在广州的一家庭教会，我已经服侍孩子们几年时间了，但就去年才刚开始负责带领老师团队。我以前并没有学过主内很专业的培训。感觉教导孩子们的资源和老师们的培训非常的缺乏和需要，希望您们能给予我们帮助。

(গুগল অনুবাদ...) “নিরাপদ! সৃষ্টিকর্তাকে ধন্যবাদ! ইন্টারনেটে আপনার তথ্য দেখে, আমি খুব কৃতজ্ঞ! আমি গুয়াংজুতে একটি গোপন বাড়ির গির্জা। আমি কয়েক বছর ধরে শিশুদের সেবা করছি, কিন্তু শুধুমাত্র গত বছর আমি শিক্ষকদের দলের নেতৃত্ব দিতে শুরু করেছি। আমি আগে কখনও প্রভু পেশাদার প্রশিক্ষণ অধ্যয়ন করেনি। আমি মনে করি যে শিশুদের শেখানোর সম্পদ এবং শিক্ষকদের প্রশিক্ষণের খুব অভাব এবং প্রয়োজনা। আমি আশা করি আপনি আমাদের সাহায্য করতে পারেন।”
বোন সারাহ

গুয়াংঝাউতে বোন সারাহ আমাদের ফোকাস এবং যাকে আমাদের সেবা করার জন্য ডাকা হয়। আমাদের দর্শন হল মন্ডলী গুলো শিশুদের সাথে গুরুত্বপূর্ণ আচরণ করে। কিন্তু আমাদের মিশন সারাহকে তার মন্ডলীতে শিশুদের পরিচর্যািকারী নেতৃত্ব দেওয়ার গুরুত্বপূর্ণ কাজের জন্য “সজ্জিত এবং বৃদ্ধি” করা।

আমাদের ওয়েবসাইটের ঠিকানা একই থাকবে: childrenareimportant.com

“শিশুরা গুরুত্বপূর্ণ” এখন ... “সজ্জিত এবং বৃদ্ধি” এবং আমরা স্লোগান রাখব- “শিশুরা গুরুত্বপূর্ণ।”

#newname #forsarah, #foryou